

中秋姻缘一线牵,百余男女觅真爱



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)中秋佳节,月老在线,佳人相思相遇盼姻缘。9月11日,由菏泽日报社主办、牡丹晚报单身俱乐部协办的“花之冠”菏泽第二届(中秋)圈层相亲大会在银座和谐广场一楼南区如期举办。

当日9时30分,商场刚开门,已等待多时的单身男女经过扫场所码、查验行程码、测量体温等防控措施要

求后有序进入相亲会场地,而工作人员也早早地把报名的单身男女公开信息制作成展板分列两旁。

“首先欢迎大家参加咱们今天的相亲会,请大家先找到自己的编号,男士的公开信息在蓝色展板上,女士的在红色展板上,核对完自己的编号后,可到咨询台前领取自己的号码牌,粘贴在肩膀、胸口等明显处,你可以现场和眼缘较好的异性

进行畅谈,也可以到异性展板前,寻觅自己心中的他(她),之后将你选中的异性编号报至咨询台,我们的工作人员会在接下来的五个工作日内把你的个人公开信息发送给对方,如双方满意,我们才会给你们互换联系方式。”现场工作人员介绍道。

活动现场,不管是亲自到场的单身男女还是家人“代劳”觅佳偶的亲友团,均

不停穿梭在展板前,观看对方公开信息,核对对方要求。不少单身男女青年主动走到异性身边从打招呼到畅谈,粉色恋爱气息不断在相亲会现场上空凝结。

“您好,我是71号男士,在杭州那边上的大学,听你的口音,咱们不会是校友吧,您这会有时间吗?咱们坐下聊聊?”现场,单身男女们各显“神通”,寻觅眼缘极佳的异性,展开“热切”搭讪

攻势。而不少单身男女也通过自我介绍、相互沟通等环节,成功相亲、收获爱情。据统计,当天共有百余位男女前来咨询台登记,希望理想中的异性也对自己情有独钟。

活动取得了预期的效果,此次圈层相亲会,不仅打破了传统的相亲模式,还为我市单身青年男女搭建了一个快速、安全、健康的交友相识平台。

多元帮教,迷途少年重返校园

□牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟



家住菏泽鲁西新区马岭岗镇的小辉(化名)刚刚13岁,却已辍学半年,在混迹社会的日子里沾染了偷盗等恶习。被警方抓获后,民警并没有放弃小辉,而是联合其家庭、学校等进行了多方帮教。

9月12日,说起小辉的经历,马岭岗派出所所长焦国胜既感叹又欣慰。据焦国胜介绍,今年8月份,吕陵镇一户居民报警称,自己家里被盗,一部手机和600元现金失窃。吕陵派出所接到报警后,通过调取监控录像,发现一名年轻男子翻墙进入这户居民家中。经进一步侦查,警方很快抓到嫌疑人。而让警方吃惊的是,这名叫小辉的嫌疑人刚刚13岁,经过调查,他在两个多月时间里作案9次,盗窃所得3000余元。

办案民警对小辉的经历很

是纳闷,这个年龄,他本应在学校学习,为何走上违法犯罪的道路,成了“问题少年”?

通过对小辉的调查,民警发现小辉其实也是一个可怜的孩子。小辉的父亲因车祸去世后,母亲改嫁,对他疏于管教。随着他上了初中,也到了叛逆的年龄,他只上了一个学期便辍学了。混迹社会的过程中,他沾染了抽烟的不良习惯,还沉迷于网络游戏。由于没有经济来源,便通过盗窃“挣钱”。

了解了小辉的经历后,办案民警便将情况向分局汇报。分局政委王伟介绍,小辉只是一时误入歧途,通过帮教完全可以使其走上正轨。于是,分局积极联系教育部门,为他恢复学籍,领取了新学期的课本,并指派小辉户籍所在地的

马岭岗派出所为责任单位对其进行帮教。

焦国胜表示,通过与小辉的几次深入交流,他感到这孩子是完全可以挽救的,小辉也表达了继续读书的意愿。与小辉的家庭和学校对接后,构建家庭、学校、派出所三方机制,落实对孩子的矫正帮扶责任。

学校负责人表示,学校专门安排了老师负责其学习生活,为其进行学习辅导,争取尽快赶上学习进度,同时学校指定了一名心理辅导老师,对小辉进行心理疏导,努力解决小辉的思想和心理问题;小辉的母亲和继父也表示,他们也会加强对小辉的关爱,让他感受到家庭的温暖,健康成长。

9月7日,随着学校复学,这个迷途少年终于重返校园,回归到他这个年纪本应有的生活。

重拳打击违法犯罪, 曹县警方“百日行动”处理千余人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)9月9日,曹县公安局召开通报会,向社会通报曹县警方开展“百日行动”以来整体工作开展情况。

曹县公安局党委副书记、副局长任坤鹏介绍,自6月25日夏季治安打击整治“百日行动”部署开展以来,全县刑事警情同比下降28.8%,治安警情同比下降19.3%。

在具体工作中,以开展集中清查行动为主线,紧盯容易滋生违法犯罪、潜在风险隐患的各类行业场所、重点区域,分别制定旅馆业、娱乐场所、寄递物流、危化品、集贸市场夜市地摊等专项清查方案,对场所行业开展压茬式、起底式清查行动,共发现整改安全隐患206处,吊销存在涉黄宾馆5家,处罚存在营利性陪侍歌

城3家、未落实“五必须”宾馆2家,取缔无证宾馆2家。同时,通过开展道路交通专项整治,查处酒驾、醉驾、电动自行车无牌无证上路等各类交通违法行为33067起。

在打击重点违法犯罪方面,曹县警方出重拳、下狠手,发起凌厉攻势,对严重影响人民群众安全感的八类暴力案件、黑恶霸痞、侵犯妇女儿童权益、电信网络诈骗等各类违法犯罪依法从重从快打击。截至9月7日,共刑事拘留93人,逮捕70人,取保候审113人,监视居住163人,行政拘留628人。

“百日行动”期间,面对突发的新冠肺炎疫情,曹县警方闻令而动、尽锐出战,与时间赛跑、与病毒较量,在较短时间内打赢了疫情防控阻击战。

